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MpoueHTHOe OTHOLWIEeHMe ncnonb3yeTcqa Ans
oLeHUBaHUA USMEeHEeHUA BeNMUYUHDI.

Hanpumep, HoBagd 3apnnarta coctaBuna 150% ot
CTapoUu. ITO 3HAYUT, YTO 3apnJiaTta yBenm4yurnachb Ha
50% (B 1,5 pa3za).

HoBasa 3apnnata coctaBuna 105% ot ctapoun — 3to
3Ha4YMT, YTO 3apnrfaTa yBenmuumnacb Ha 5%.

UYT0oObI HAUTU, KAaK U3MEeHUIacb BerimviMHa Haao
HaUuTH
OTHOLUEeHue

HoBasA BerIMuYMHA
cTapas BenuimHa

- 100%



a
OTHOLWEeHue MOXXHO 2 100%
BbipaXaTb B NMpoueHTax }

MpoLUeHT BCXOXKECTU CeMAH DaHKOBCKMM NPOLEHT

KoHueHTpaumsi pacTeopa NogoxooHbIM Hanor

NMpodcoro3HbLIN B3HOC

KpyTusHa nectHuubl PeliTUHT

nonynsipHOCTU
KOMMUCCUOHHBLIN NPOLEHT

Yuntens B WWKOME BbIYUCHAIOT MPOLIEHT
OOYy4YeHHOCTU, MPOLUEHT NOCeLLaeMOCTMm.



NpopoCiO CeMAH

[IPOIJEAT BCXOKECTH = -100%

6C€ CEMEHA

ITonckaska

Ona onpepeneHnsa BcxoxecTtu cemsaH nocagunu 300
ceMsiH. U3 Hux npopocrno 273. KakoB npoueHT
BCXOXeCcTun?

OTtBeT

273:300 = L 100% = 91%
: =300 0= 0



J — I[Toncka3ka
101

KOHILJEHTPALTAA = —"° ___ 100%

8ecb pacmeop

240[ B cocya Hanunu 240 r BoAbl U NONOXUNNU
10 r conun. Hanante npoueHTHOE
cogeprkaHue conu B pacTBope.

Yepe3 HekoTOpoe Bpems S0 r Boabl
ucnapunocb. Kakoe tenepb ctano
npoueHTHOe coaepKaHue conum B

pacTtBope?




240r

COJIb

KOHIJEHTPAIIUA = .100%

10: (240 + 10) =

10: (250 — 50) =

8eCb pacmaeop

W 100% = 4%
250 I

¥ 100% = 5%
200 ER) e



[IPOLIEHT HOIAJAHHE = —""%%M% 1609,

6CE 6bICMPEIIbl

ITonckaska

CpaenaHo 50 6pockoB. 5 opoTUKOB NponeTesiu MUMO
MuweHU. OnpegennTte NPOLEHT NonagaHum.

50 BbICTpenoB  NPOMaxoB



0
KDYMU3HA 00PO2U = shicoma nogbend -100%

COPUSOHMAIIbHAA NPONMANCEHHOCNb

Ilonckaska

Yemy paBHa KpyTU3Ha OOpOru, ecriu ropusoHTaribHas
NPOTAXEeHHOCTb cocTaBnseT 1,2 KM, a BbicoTa cnycka 30 m?




Yemy paBHa KpyTU3Ha OOpOru, ecriu ropusoHTaribHas
NPOTAXEeHHOCTb cocTaBnseT 1,2 KM, a BbicoTa cnycka 30 m?

KDYMU3Ha Oopoeuzﬁ-lOO%
a
30
30:1200 = +100% = 2,5%

1200



8bICOMA CMYNEeHbKU
KPYMU3Ha J1eCMHUUbL = 24 -100%

21YOUHA CHYNeHbKU

ITonckaska

Yemy paBHa KpyTU3Ha JfleCTHULbI, €CNU BbICOTA
cTyneHbku 18 cm, a rnyobuHa 30 cm?




Yemy paBHa KpyTuU3Ha JfleCTHULbI, €CNn BbICOTA
cTyneHbKu 18 cm, a rmyouHa 30 cm?

KDVIMU3HA leeé’mnuubzz ﬁ-100% Pemenne
18:30 = 20 100% = 60%
e




KnuneHT nonoxun B 6aHk 5000 py®.
Yepes rog Ha ero cyeTte crario Ha
150 py6. 6onble. Kakon npoueHT B
rog HauucnseT 6aHK?

ITonckaska

y 00
OAHKOBCKUL NPOUEHN = HAcoaoRad 100%

=8 8K1AO

OtBer

150: 5000 = 120 100% = 3%
| ~ 5000 SR




Bbluncnun pentuHr nonynsipHOCTU KaXaoro apTucra.
B onpoce yyacTtBoBanu 200 yenoBek.
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CKOJIBKO

KpaTHoe cpaBHeHMEe OaeT Ka4eCTBEHHYIO

OLUEHKY 3TOIo OTJIN4HNA.
Hanpumep.

Ecnun 3apnnata 4Yenoseka 6bina 200 py06. n yBenunuunacho
Ha 100 py6. 3apnnata yBenuuunacb Ha 50%.

[TpnbaBKa ABNSETCS CyLLECTBEHHON.

Ecnun 3apnnata 6eina 2000 py6. u yBenuuunach Ha
100 pyb. 310 yBENM4YeHme Ha 5%.

[lpnbaBKka He CcyLLEeCTBEHHA.



Ona cnopTUBHOro nareps Kynunu 28 6ackeToonbHbIX U 35
dyTO0NBLHLIX MAYen. Ha CKONBLKO NPOLEHTOB MEeHbLUe
6ackeTOONMbHbIX MAAYEeUn, YeM hyTOONbHLIX? Ha CKonbko
npoueHToB PyTOONbHLIX MAYEeN Oonblue, YeM GacKkeTOOoNbHbIX?

§.100%=80%
35

100% - 80% = 20%
Ha 20% meHblie backeTdbonbHbIX MAYEN.

-~ -~ -~
LR I SRS

23

125% - 100% = 25%
Ha 25% 6onblue dyTbonbHbIX MSYEN.



Pbi6ak nonman 19,5 kr pbIObI, a
nocne BArieHUs1 ee Macca
ymMeHbwunacb o 11,7 Kr.

CKONnbKO nNpoueHTOB CBOEU MaccChbl
TepseT pbliba npu BANEHNN?

IIpoBepurs (2)
11,7
19.5

100% - 60% = 40%
40% cBoen Macchbl TepsieT
pbiba npu BANEHUMN.

-100% = 60%




Buyepa nnatbe ctouno 1400 p., a cerogHa — 1260 p.
Kakyro yacTb HOBast LeHa nnaTtbs cocTaBnsieT oT
ctapoun? Bbipa3u 3Ty 4YacTb B NPOLIEHTaX.

Ha cKkonbKo NpoueHTOB N3MEeHUIacb LUeHa nnaTtbAa?

g IIpoBepurs (2)
. 1269 1 00% = 90%
1400
111\
10%

Ha 10% yMeHbwMnacob LeHa nnaTtbA.



CKopocTb Manb4imka 4 Km/4, a 6abywikm 2 km/u. Ha
CKOJIbKO NMPOLEHTOB CKOPOCTb MaribiMka 6onbLue
cKopocTtu 6abywkn? Ha CKonbKO NPOLEHTOB CKOPOCTb
0abyLKN MeHbLUe CKOPOCTU MaribyukKa?

2 100% = 200% Resep iy
2

200% - 100% = 100%
Ha 100% 6orbLue ckopoCTb Marnb4mka.

%-100%250%

100% - 50% = 50%
Ha 50% meHbLue cKopoCTb 6abyLLKN.



NTorun ypoka:

Kak npoueHTbl NEPEBECTM B AECATUYHYIO APOOL?
Kak HanTu NpoLEeHTHOE COOTHOLLEHNE?

YTo nokasbiBaeT NPOLEHTHOE COOTHOLLEHNE?



;HQMamnee ‘
3alaHHne:




